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ESTATÍSTICAS

áREA DO TERRENO

áREA Á REFORMAR
áREA à AMPLIAR

TAXA DE OCUPAÇÃO DO LOTE

áREA TOTAL DA EDIFICAÇÃO(REFORMAR+AMPLIAR)
REMANESCENTE DO TERRENO

2.400,00

1.268,84

427,63
1.696,47

703,53

80,83%

APROVAÇÕES

RESPONSAVEL TÉCNICO

RESPONSAVEL TÉCNICO

Elis Schneider
Arquiteta e Urbanista
      cau - A 94381-9
Tel: (46) 9914 1101

Priscila Zavelinski Da Silva
Arquiteta e Urbanista

A 94408-4
Tel: (46) 9921 9595

PROPRIETÁRIO

         municipio de Nova Esperança do Sudoeste

PROJETO

PRANCHA

estrutural de estrutura em concreto armado - REFORMA E AMPLIAÇÃO
OBRA

GINÁSIO DE ESPORTE MUNICIPAL DE NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE/PR
LOCAL

AVENIDA VEREADOR GUILHERME LEANDRO, ESQUINA COM A RUA MARTIN DE PIERI,
QUADRA 11, LOTE 000, BAIRRO CENTRO.
NOVA ESPERANÇA DO SUDOESTE - PR
IDENTIFICAÇÃO DO DESENHO

planta Dos Pilares

DATA

29.11.2018

ESCALAS

INDICADA
CODIGO

Estrutural_GinásioNES_29-11-18

LOTE 3,4,5

QUADRA 011

CNPJ: 95.589.289/0001-32

coeficiente de aproveitamento 0.7068
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NIVEL DO PAVIMENTO

RESSALVAS

1. ESPAÇADORES

VISANDO UMA REDUÇÃO DE POTENCIAIS PROBLEMAS DEVIDOS

A CLASSE DE AGRESSIVIDADE DO AMBIENTE, É IMPRESSINDÍVEL O

USO DE ESPAÇADORES, PARA QUE OS COBRIMENTOS DAS

FUNDAÇÕES EM CONTATO COM O SOLO SEJAM RESPEITADOS,

ATENDENDO AO ITEM 7.4 DA NBR 6118:2014, NO QUE CONSCERNE

SOBRE A QUALIDADE DO CONCRETO DE COBRIMENTO.

2. CLASSE DE CONCRETO

EM CONSONÂNCIA COM AS NBR's 6118:2014 E 8953:2015,

VISANDO A QUALIDADE DA ESTRUTURA, DETERMINA-SE O USO, DE

NO MÍNIMO, UM CONCRETO COM RESISTÊNCIA CARACTERÍSTICA À

COMPRESSÃO DE 30 MPa.

3. COBRIMENTOS

BUSCANDO A MAIOR SEGURANÇA E QUALIDADE DA

ESTRUTURA,  FORAM DEFINIDOS OS COBRIMENTOS, PARA ATENDER

A CLASSE DE  AGRESSIVIDADE LOCAL, CONFORME PROPOSTO PELA

NBR  6118:2014, NA TABELA 7.2. 

4. ELEMENTOS ESTRUTURAIS

AS SEÇÕES DOS ELEMENTOS ESTRUTURAIS FORAM DEFINIDAS

E DIMENSIONADAS BUSCANDO ADEQUAR A ESTRUTURA À CLASSE

DE AGRESSIVIDADE AMBIENTAL E AS ESPECIFICAÇÕES DE

NORMATIVAS VIGENTES, COM ISSO, QUALQUER ALTERAÇÃO EM TAIS

ELEMENTOS DEVE SER REPORTADO COM ANTECEDÊNCIA AO

RESPONSÁVEL TÉCNICO PELA EXECUÇÃO E AO PROJETISTA.
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FUNDAÇÃO AMPLIAÇÃO: F. DIRETAS TIPO SAPATAS ISOLADAS

PRESSÃO ADMISSÍVEL CONSIDERADA: 1,6 kgf/cm²

TIPO DE SOLO: ARGILA SILTOSA

CARACTERÍSTICAS DA FUNDAÇÃO:

EM CASO DE DIVERGENCIA ENTRE AS CARACTERÍSTICAS

CONSIDERADAS DA FUNDAÇÃO E AS CONSTATADAS NA

EXECUÇÃO,  O ENGENHEIRO PROJETISTA DEVERÁ SER

CONSULTADO.

NOTA:

FUNDAÇÃO REFORMA: F. TIPO ESTACA BROCA EM CONCRETO


	Sheets and Views
	Model


